

Poročilo o izvedenih dodatnih dejavnostih v 1. a razredu

Od začetka šolskega leta sodelujemo v projektih, ki potekajo na nivoju celotne šole in izvajamo dejavnosti za uresničevanje zastavljenih ciljev šolskega razvojnega načrta. Za spodbujanje bralne pismenosti otrok izvajamo razredni projekt Naša mala knjižnica, ki je mednarodno obarvan in opravljamo naloge za dosego Eko bralne značke. Vsi učenci pridno sodelujejo pri slovenski bralni znački. Učenci sodelujejo v športnem projektu I. VIO, Športni sonček. Vsakodnevno poskrbimo za gibanje v razredu, telovadnici ali v naravi ter pijemo dovolj vode. Pri samem pouku dejavnosti načrtujemo tako, da se učenci dovolj gibajo.

Mesec september smo pričeli s sprejemom prvošolcev. Učence so prvi dan v šoli pričakala mnoga presenečenja, lutkovna predstava, torta in darilca. Naslednji dan smo imeli tehniški dan. Učenci so si uredili razred in šolske potrebščine ter izdelali dekorativni izdelek. Obiskali smo Pikin festival v Velenju in se priključili različnim gibalnim nalogam v Velenjskem parku ter si ogledali predstavo Zverinice iz Rezije. Učenci 1.VIO so se skupaj odpravili na daljši pohod. Udeležili smo se prireditve na Zavrhu, Trgatev Zavrh 2019. Opravili smo prvi skupni razredni obisk šolske knjižnice in imeli uro KIZ-a. Sodelovali smo na likovnem natečaju Naše pravice Zveze Prijateljev mladine. Veliko pozornosti smo v tem mesecu posvetili spoznavanju drug drugega ter naše šole. Ogledali smo si šolske prostore in spoznali delavce šole. Skupaj smo izdelali in zapisali naša razredna pravila.

V mesecu oktobru smo z dejavnostmi sodelovali v projektu Nacionalni mesec skupnega branja 2019. Ob tednu otroka smo izvajali različne dejavnosti: ogled lutkovne predstave Petelinček, srečanje z invalidko Agnes Kojc in njeno osebno asistentko, likovne delavnice Odprimo vrata učilnic. Prvošolci so bili sprejeti v skupnost učencev šole, vsak izmed njih je dobil svojega varuha. Med 14. in 21. oktobrom smo sodelovali v projektu Simbioza: pri gibanju so se nam pridružili babice, dedki, starši ter članice društva upokojencev Voličina. Posvetili smo se prometni in požarni varnosti. Obiskal nas je policist g. Boštjan Kaloh. Preden smo šli na jesenske počitnice, smo imeli spominsko uro, kjer smo se spomnili praznikov dneva reformacije in spomina na mrtve.

Novembra smo obeležili mednarodni dan strpnosti in sodelovali v projektu društva Eksena. 15. novembra smo imeli Tradicionalni slovenski zajtrk. Imeli smo jesenski orientacijski športni dan, kjer so učenci s pomočjo gibanja in gibalnih nalog spoznavali različna življenjska okolja. Ker nas je november razvajal z lepim vremenom, smo nekatere učne dejavnosti opravljali kar v naravi.

Meseca decembra je otroke obiskal Miklavž in jih presenetil s sladkim presenečenjem. Poskrbeli smo za okrasitev razreda, se pripravili na praznovanje, izdelali voščilnice in darila za svoje domače ter pripravili točko za šolsko prireditev. Zapisali in poslali smo Pisma podpore Sofiji in Adamu ter se ob tem pogovarjali o neozdravljivih boleznih. Pisali smo tudi Božičku in poštarju Pavliju, ki sta otroke razveselila z darilcem. Na povabilo vrtca smo se razgibali in zaplesali tudi s Poskočnimi muzikanti. Ogledali smo si lutkovno predstavo vzgojiteljic Najlepši božič. Zadnji šolski dan v letu smo izvedli jelkovanje s plesom - medvrstniško za učence 1. VIO. Učence je takrat obiskal Božiček in vsakega obdaril s knjigo.

V januarju so učenci pri pouku opravljali dejavnosti projekta NA-MA poti in pričeli z opismenjevanjem.

Razredničarka: **Simona Čuček**

Poročilo o izvedenih dodatnih dejavnostih v 2. a razredu

Od začetka šolskega leta sodelujemo v projektih, ki potekajo na nivoju celotne šole in izvajamo dejavnosti za uresničevanje zastavljenih ciljev šolskega razvojnega načrta. Učenci sodelujejo v tekmovanju Za čiste zobe v sodelovanju z Zdravstvenim domom Lenart. Za spodbujanje bralne pismenosti otrok pri pravljичnem krožku izvajamo razredni projekt Naša mala knjižnica, ki je mednarodno obarvan in opravljamo naloge za doseg Eko bralne značke. V ta namen še izvajamo razredne projekte: npr. bralna hišica in Jaz pišem. Vsi učenci pridno sodelujejo pri slovenski bralni znački, nekateri tudi pri angleški bralni znački. Učenci sodelujejo v športnem projektu I. VIO, Športni sonček. Vsakodnevno poskrbimo za gibanje v razredu, telovadnici ali v naravi. Pri samem pouku dejavnosti načrtujemo tako, da se učenci dovolj gibajo.

Mesec september smo pričeli s tehniškim dnevom, ko smo si uredili razred in šolske potrebščine ter izdelali dekorativni izdelek. Obiskali smo Pikin festival v Velenju in se priključili različnim gibalnim nalogam v Velenjskem parku ter si ogledali še predstavo. Učenci I. VIO so se skupaj odpravili na daljši pohod. Udeležili smo se prireditve na Zavrhu, Trgatev Zavrh 2019. Opravili smo prvi skupni razredni obisk šolske knjižnice. Veliko pozornosti smo v tem mesecu posvetili medsebojnim odnosom in šoli kot instituciji. Sodelovali smo na likovnem natečaju Naše pravice Zveze Prijateljev mladine. Konec meseca smo se odpravili na plavalno šolo v naravi.

V mesecu oktobru smo najprej preživeli še 4 dni plavalne šole v naravi. Tam smo z dejavnostmi sodelovali v projektu Nacionalni mesec skupnega branja 2019. Po vrnitvi smo ob tednu otroka izvajali različne dejavnosti: ogled lutkovne predstave, srečanje z invalidko Agnes Kojc in njeno osebno asistentko, nastop na prireditvi ob sprejemu prvošolcev v šolsko skupnost, likovne delavnice »Odprimo vrata učilnic«. Med 14. in 21. oktobrom smo sodelovali v projektu Simbioza: pri gibanju so se nam pridružili babice, dedki in starši. Posvetili smo se prometni in požarni varnosti. Preden smo šli na jesenske počitnice, smo imeli spominsko uro, kjer smo se spomnili praznikov dneva reformacije in spomina na mrtve. Sodelovali smo v projektu Naravne in druge nesreče (risali na temo poplava) in na likovnem natečaju Otroci za varnost v prometu.

Novembra smo obeležili mednarodni dan strpnosti in sodelovali v projektu društva Eksena. 15. novembra smo imeli tradicionalni slovenski zajtrk.

Meseca decembra je otroke obiskal Miklavž in jih presenetil s sladkim presenečenjem. Poskrbeli smo za okrasitev razreda, se pripravili na praznovanje, izdelali voščilnice in darila za svoje domače ter pripravili točko za šolsko prireditev. Zapisali in poslali smo Pisma podpore Sofiji in se ob tem pogovarjali o neozdravljivih boleznih. Pisali smo tudi Božičku in poštarju Pavliju, ki sta otroke razveselila z darilcem. Na povabilo vrtca smo se razgibali in zaplesali tudi s Poskočnimi muzikanti. Zadnji šolski dan v letu smo izvedli jelkovanje s plesom - medvrstniško za učence 1. VIO. Učence je takrat obiskal Božiček in vsakega obdaril s knjigo.

V januarju so pri pouku opravljali dejavnosti projekta NA-MA poti. Učenci so rešili naloge v matematičnem časopisu Računanje je igra in jih poslali v nagradno žrebanje. Sodelovali smo na festivalu Rima Raja in Festivalu zvončkov.

Razredničarka: **Silva Potočnik**

Poročilo o izvedenih dodatnih dejavnostih v 3. a razredu

Od začetka šolskega leta sodelujemo v projektih, ki potekajo na nivoju celotne šole in izvajamo dejavnosti za uresničevanje zastavljenih ciljev šolskega razvojnega načrta. V razredu izvajamo razredni projekt medgeneracijskega sodelovanja s poudarkom na sprejemanju drugačnosti in prostovoljstva (sodelovanje z DBE zavoda Hrastovec v Voličini). Učenci sodelujejo v tekmovanju Za čiste zobe v sodelovanju z Zdravstvenim domom Lenart. Za spodbujanje bralne pismenosti otrok pri pravljичnem krožku izvajamo razredni projekt Naša mala knjižnica, ki je mednarodno obarvan in opravljamo naloge za doseg Eko bralne značke. V ta namen še izvajamo razredne projekte: npr. bralni dnevnik, Pišemo z roko. Vsi učenci pridno sodelujejo pri slovenski bralni znački, nekateri tudi pri angleški bralni znački. Učenci sodelujejo v športnem projektu I. VIO, Športni sonček. Vsakodnevno poskrbimo za gibanje v razredu, telovadnici ali v naravi, pitje vode. Pri samem pouku dejavnosti načrtujemo tako, da se učenci dovolj gibajo.

Mesec september smo pričeli s tehniškim dnevom, ko smo si uredili razred in šolske potrebščine ter izdelali dekorativni izdelek. Obiskali smo Pikin festival v Velenju in se priključili različnim gibalnim nalogam v Velenjskem parku ter si ogledali še predstavo. Učenci I. VIO so se skupaj odpravili na daljši pohod. Udeležili smo se prireditve na Zavrhu, Trgatev Zavrh 2019. Opravili smo prvi skupni razredni obisk šolske knjižnice. Sodelovali smo na likovnem natečaju Naše pravice Zveze Prijateljev mladine. Veliko pozornosti smo v tem mesecu posvetili medsebojnim odnosom in šoli kot instituciji. Konec meseca smo se odpravili na plavalno šolo v naravi.

V mesecu oktobru smo najprej preživeli še 4 dni plavalne šole v naravi. Tam smo z dejavnostmi sodelovali v projektu Nacionalni mesec skupnega branja 2019. Po vrnitvi smo ob tednu otroka izvajali različne dejavnosti: ogled lutkovne predstave, srečanje z invalidko Agnes Kojc in njeno osebno asistentko, nastop na prireditvi ob sprejemu prvošolcev v šolsko skupnost, likovne delavnice »Odprimo vrata učilnic«. Med 14. in 21. oktobrom smo sodelovali v projektu Simbioza: pri gibanju so se nam pridružile babice, dedki, starši ter članice društva upokojencev Voličina. Posvetili smo se prometni in požarni varnosti. Preden smo šli na jesenske počitnice, smo imeli spominsko uro, kjer smo se spomnili praznikov dneva reformacije in spomina na mrtve.

Novembra smo obeležili mednarodni dan strpnosti in sodelovali v projektu društva Eksena. 15. novembra smo imeli tradicionalni slovenski zajtrk. Pripravili smo izdelke za likovni natečaj Življenje in zdravje ni rezervni del.

Meseca decembra je otroke obiskal Miklavž in jih presenetil s sladkim presenečenjem. Poskrbeli smo za okrasitev razreda, se pripravili na praznovanje, izdelali voščilnice in darila za svoje domače ter pripravili točko za šolsko prireditev. Zapisali in poslali smo Pisma podpore Sofiji in se ob tem pogovarjali o neozdravljivih boleznih. Pisali smo tudi Božičku in poštarju Pavliju, ki sta otroke razveselila z darilcem. Na povabilo vrtca smo se razgibali in zaplesali tudi s Poskočnimi muzikanti. Zadnji šolski dan v letu smo izvedli jelkovanje s plesom - medvrstniško za učence I. VIO. Učence je takrat obiskal Božiček in vsakega obdaril s knjigo.

V januarju so učenci najprej po pouku obiskali svoje prijatelje v DBE Zavoda Hrastovec in jih obdarili. Pri pouku so opravljali dejavnosti projekta NA-MA poti. Učenci so rešili naloge v matematičnem časopisu Računanje je igra in jih poslali v nagradno žrebanje. Sodelovali smo v projektu Teden pisanja z roko, ki je potekal od 20. do 24. 1. Sodelovali smo v projektu Naravne in druge nesreče (risali na temo poplava).

Razredničarka: **Regina Dobaja**

Poročilo o tekmovanju učencev iz znanja biologije za Proteusovem priznanje

Šolskega tekmovanja, ki je potekalo, 16. 10. 2019, ob 13:00 so se udeležile 3 učenke iz 8. in 9. razreda: Klara Herga, Neja Hadžiselimović in Klara Petek. Vse tri tekmovalke so osvojile bronasta Proteusova priznanja.

Na državno tekmovanje, ki je potekalo v petek, 29. 11. 2019, na II. OŠ Murska Sobota, sta se uvrstili Neja Hadžiselimović in Klara Petek. Obe sta osvojili srebrno Proteusovo tekmovanje.

Mentorica: **Nina Sirk****Poročilo o tekmovanju iz znanja nemščine za učence 9. razreda**

Šolsko tekmovanje v znanju nemščine je potekalo na šoli v četrtek, 21. 11. 2019, ob 13:00. Tekmovanja sta se udeležila dva učenca. Dennis Polič je osvojil bronasto priznanje. Dosegel je 41 od 50 možnih točk ali 82 % in se uvrstil na državno tekmovanje, ki bo potekalo 12. marca 2020.

Mentorica: **Irena Zgaga****Poročilo o tekmovanju iz znanja slovenščine za Cankarjevo priznanje**

V tem ocenjevalnem obdobju sem pripravila za Tekmovanje iz znanja slovenščine za Cankarjevo priznanje učence 6. in 7. razredov. Tekmovanja so se udeležili 3 učenci v 6. a. Mija Marušič in Tjaž Hadžiselimović sta osvojila bronasto priznanje.

Mentorica: **Ksenija Trinko****Poročilo o tekmovanju iz znanja slovenščine za Cankarjevo priznanje**

V torek, 12. 11. 2019, smo na šoli organizirali šolsko Tekmovanje iz slovenščine za Cankarjevo priznanje. Udeležilo se ga je 27 učencev od 4. do 9. razreda. Med njimi je 11 tekmovalcev, ki so osvojili bronasto Cankarjevo priznanje. Učenka 9. razreda, Neja Hadžiselimović, pa se je z razlagalnim spisom uvrstila na regijsko tekmovanje v Mariboru, kjer je osvojila srebrno Cankarjevo priznanje in se uvrstila na državno tekmovanje, ki bo 7. 3. 2020 v Slovenski Bistrici.

Mentorica: **Mateja Karneža****Poročilo šolskega tekmovanja iz znanja kemije**

Šolskega Preglovega tekmovanja, ki je bilo v ponedeljek, 21. 1. 2020, se je udeležilo 10 učencev 8. a in 8. b razreda. Žiga Šešerko je osvojil bronasto priznanje in se uvrstil na državno tekmovanje, ki bo 4. 4. 2020 v Mariboru.

Mentorica: **Irena Fišer****Poročilo o tekmovanju iz znanja o sladkorni bolezni**

Šolskega tekmovanja, ki je bilo 11. 10. 2019, se je udeležilo 11 učencev 8. in 9. razreda. Lana Hercog, Neja Hadžiselimović, Nika Pšajd in Manja Kurnik so osvojile bronasto priznanje.

Na državno tekmovanje, ki je bilo v Murski Soboti, 17. 11. 2019, se je uvrstila Neja Hadžiselimović in osvojila srebrno priznanje.

Mentorica: **Irena Fišer**

Poročilo o tekmovanjih na športnem področju

V prvem ocenjevalnem obdobju šolskega leta 2019/20 sem se z učenci in učenkami udeležila sledečih tekmovanj:

- 24. 9. 2019: medobčinsko tekmovanje atletske mnogoboja (OŠ Sv. Ana): 4. mesto (ekipno),
- 26. 9. 2019: področno tekmovanje ekipne atletike (Maribor): Timotej Šikman – vortex: 5. mesto, Ambrož Vugrinec – 300 m: 4. mesto, Nejc Letnik – 1000 m: 4. mesto,
- 17. 10. 2019: medobčinsko tekmovanje košarka starih dečkov (OŠ Sv. Ana): 3. mesto,
- 18. 11. 2019: posamično področno tekmovanje šaha (Kamnica): Tjaž Hadžiselimović (F12) – 41. mesto, Alen Sužnik (F12) – 15. mesto, Teo Kutlačič (F15) – 13./14. mesto,
- 20. 11. 2019: medobčinsko tekmovanje nogomet starih dečkov (OŠ Voličina in OŠ Benedikt): 4. mesto,
- 28. 11. 2019: medobčinsko tekmovanje rokomet starih dečkov (OŠ Voličina): 1. mesto,
- 19. 12. 2019: medobčinsko tekmovanje namiznega tenisa (OŠ Sv. Ana): 3. mesto (ekipno), 1. mesto (Neja Hadžiselimović),
- 22. 1. 2020: medobčinsko tekmovanje nogomet starih deklet (OŠ Voličina in OŠ Lenart): 3. mesto,
- 29. 1. 2020: področnega tekmovanja v alpskem smučanju na Pohorju se je udeležil Enej Kramberger.

Mentorica: **Petra Cviki Marušič**

Poročilo o tekmovanjih in dodatnem delu učencev 4. a**September**

25. 9. 2019 smo izvedli naravoslovni dan Živimo zdravo, dan kasneje, 26. 9. 2019, pa tehniški dan. Ta dan smo organizirali delavnice s starimi starši. 27. 9. 2019 je bil realiziran še športni dan.

Oktober

V mesecu oktobru smo v okviru nacionalnega meseca skupnega branja povabili na obisk naše babice, s katerimi smo izvedli čajanko. 8. 10. 2020 smo izvedli športni dan, ko so se učenci skupaj z drugimi učenci v mešanih skupinah preizkusili v spretnostih orientacije v naravi. S solidarnostnim tekom smo se spomnili vseh ljudi, ki na svetu trpijo zaradi revščine. 11. 10. 2020 nas je obiskala invalidka Agnes Kojc, ki nam je poglobljeno predstavila svoje življenje in svojo pesniško zbirko. V okviru Simbioze giba smo se skupaj s starši in starimi starši odšli na pohod in se na koncu preizkusili v ekipnih igrah. 25. 10. 2020 smo pred dnevom reformacije in dnevom spomina na mrtve izvedli spominsko uro.

November

12. 11. 2020 je 6 učencev sodelovalo na Cankarjevem tekmovanju. Dve učenki Zoja Mlinarič in Maša Vogrin sta prejeli bronasto priznanje. 15. 11. 2019 smo v okviru Slovenskega tradicionalnega zajtrka okušali lokalno pridelano hrano in se seznanili s pomenom le-te.

December

Zaposleni v vrtcu so nam omogočili, da smo se 12. 12. 2020 povesečili skupaj z njimi in s Poskočnimi muzikanti. 17. 12. 2020 so učenci sodelovali na proslavi V pričakovanju ... S člani

folklornega krožka smo nastopili v Selcah na prireditvi Čas okoli božiča. 24. 12. 2020 pa smo koledarsko leto zaključili s kulturnim dnevom in s sproščenim rajanjem na šoli.

Zapisa: **Judita Bračko**

Poročilo o tekmovanjih in dodatnem delu učencev 5. a

Učenci 5. razreda sodelujejo pri vseh šolskih projektih. Samo za petošolce poteka še projekt Policist Leon svetuje in Semena sprememb. Redno pišejo za Šolarčka in s točkami sodelujejo na šolskih proslavah. Vsi tekmujejo za bralno značko, mnogi še za eko bralno značko. Veliko jih tekmuje tudi za angleško in nemško bralno značko. Vsi učenci so vključeni v tekmovanje za čiste zobe.

6 učencev je sodelovalo pri Cankarjevem tekmovanju, trije izmed njih, Zala Družovič, Aljaž Fras in Maja Daks, so prejeli bronasto priznanje.

Zala Družovič je v okviru dramskega krožka z dramsko točko sodelovala v kulturnem programu ob Maistrovih prireditvah na Zavrhu.

Mentorica: **Petra Munda**

Poročilo o tekmovanjih in dodatnem delu učencev 5. b

Učenci 5. b razreda sodelujejo pri vseh šolskih projektih. Samo za petošolce poteka še projekt Policist Leon svetuje. Redno pišejo za Šolarčka in s točkami sodelujejo na šolskih proslavah. Vsi tekmujejo za bralno značko, mnogi še za eko bralno značko. Veliko jih tekmuje tudi za angleško in nemško bralno značko. Vsi učenci so vključeni v tekmovanje za čiste zobe.

6 učencev je sodelovalo pri Cankarjevem tekmovanju, dve izmed njih, Neja Ditner in Vita Munda, sta prejeli bronasto priznanje.

Skoraj vsi učenci so nastopali v muzikalu Pika noče postati velika, s katerim smo trikrat nastopali na prireditvah v naši občini: 23. 9. 2019 - nastop za krajane v domu kulture v Voličini, 21. 10. 2019 - nastop v domu kulture Lenart in 14. 12. 2019 – nastop na božičnih prireditvah v Lenartu.

Mentorica: **Mojca Vogrin Pivljakovič**

Poročilo o tekmovanju iz znanja angleščine za učence 9. razreda

Tekmovanje je potekalo 14. 11. 2019 ob 13. uri na OŠ Voličina. Udeležili so se ga učenci 9. a razreda, in sicer Marko Serneč, Manja Kurnik, Neja Hadžiselimović in Blaž Sekol. Učenca Marko Serneč in Manja Kurnik sta prejela bronasto priznanje iz znanja angleškega jezika. Učenec Marko Serneč se je uvrstil na območno tekmovanje, ki je potekalo 15. 1. 2020 ob 14. uri na OŠ bratov Polančičev Maribor.

Mentorica: **Katja Majhenič**

Poročilo o predtekmovanju Male sive celice

Predtekmovanje je potekalo v torek, 24. 9. 2019, na OŠ Rada Robiča Limbuš. Našo šolo so zastopali Manja Kurnik iz 9. a, Ambrož Rukav iz 8. a in Alex Fekonja iz 7. a. Učenci se niso uvrstili na ustni del predtekmovanja in naše šole ne bodo zastopali v oddaji Male sive celice.

Mentorica: **Katja Majhenič**